Spécifications techniques de I'article - Spécifications techniques de I'article

N° Rev. (Numéro de révision) 9 Date de révision :
mardi 20 février 2024
Marque (Marque)

Granoro
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Nom de l'article
Numéro d'article 232

e Spirales fantastiques

Code EAN Code ITF (Code ITF) ~ Temps de
cuisson 12

8007290332325 18007290012323

DETAILS DE LA PLAQUE DE TIRAGE

Type de pates (type de pates)

pates courtes / pates courtes
Epaisseur des formes lisses (Spesseur liscio)
1,20 +/- 0,15 mm

Spessore rigato (épaisseur des formes rayées)

Diametre filo esterno (diamétre du filetage extérieur)
9,80 +/- 0,50 mm

Longueur
35,00 +/-5,00 mm

Largeur

EMBALLAGE PRIMAIRE (emballage principal)

Bande de découpe (largeur du film cellophane)

405 milimétres

Pas de coupe (hauteur du film cellophane)

285 milimétres

Matériel d'emballage

film polypropyléene/PP

Matériel interne

Lancez 25 un

Poids spécifique Matériel externe

55g/m2 Lancez 25 un
Taille du paquet (dimension du paquet)
50x130%260

EMBALLAGE SECONDAIRE

Code carton (box code) 19AV Longueur

Paquets par carton (piéces par boite) 24 Largeur

310 milimétres
Poids brut Hauteur
12,62 Kg 10 e

Volume (volume)
0,0432 m*




PALLETTIZZAZIONE STANDARD (palettisation PALLETISATION GDO (palettisation au

standard) detail)

Cartons pour plateformes (caisses pour palettes) Cartons pour plateformes (caisses pour palettes)
30 18

Nombre de couches Nombre de couches 3

5

Boites par couche Cartons par couche 6

6

Hauteur de la plateforme (hauteur de la palette) 1800 mm Hauteur da la plateforme (hautour de la palette) 1140

mm

Photo Trafila (photographie de la plaque d'impression) Immagine Pacco (photo du paCk)
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Specifiche tecniche articolo - Item technical specifications

N° Rev. (Review number)

Marchio (Brand)

Granoro

Data Revisione (Review date):
9 martedi 20 febbraio 2024

V{I_yx«rn///

granoro’

Ne°articolo
(article number)

Nome articolo (item name)

232 Spirali Fantasia

C( d.EAN (EAN Code)

8(07290332325

Tempi cottura
(cooking time)
18007290012323 12

Cod.ITF (ITF Code)

DETTAGLIO TRAFILA (draw plate details)
Tipologia pasta (pasta type)
pasta corta / short cut pasta

Spessore liscio (smooth shapes thickness)
1,20 +/- 0,15 mm

Spessore rigato (striped shapes thickness)

Diametro esterno filo (external thread diameter)
9,80 +/- 0,50 mm

Lunghezza (lenght)
35,00 +/- 5,00 mm

Larghezza (width)

IMBALLO PRIMARIO (main packaging)
Fascia di taglio (cellophane film width)
405 mm

Passo di taglio (cellophane film height)
285 mm

Peso specifico (specific weight)

55 g/m2

Materiale imballo (packaging material)
film polipropilene/ PP

Materiale interno (internal material)
Cast 25 um

Materiale esterno (external material)
Cast 25 um

Dimensione pacco (pack dimension)

50x130x260
IMBALLO SECONDARIO (secondary packaging)
Codice cartone (box code) Lunghezza (lenght)
19AV 450 mm
Pacchi per cartone (pieces per box) Larghezza (width)
24 310 mm
Peso lordo (gross weight) Altezza (height)
12,62 Kg 310 mm

Volume (volume)
0,0432 m?




PALLETTIZZAZIONE STANDARD
(standard palletization)

Cartoni per pedana (boxes per pallet)
30

Numero strati (number of layers )

5

Cartoni per strato (boxes per layer)

6

Altezza pedana (pallet height)

1800 mm

PALLETTIZZAZIONE GDO
(retail palletization)

Cartoni per pedana (boxes per pallet)
18

Numero strati (number of layers)

3

Cartoni per strato (boxes per layer)

6

Altezza pedana (pallet height)

1140 mm

Foto Trafila (draw plate picture)

Immagine Pacco (picture of the pack)
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